
 

 

 

Notulen wijkraadvergadering 15 januari 2024 

Locatie  : Wijkaccommodatie De Nielt 
Tijdstip  : 19.30 uur 
 

Aanwezig : Yvette, Irma, Martien en Marie José  
Afwezig  : Selen  
 

1. Opening  
 

2. Goedkeuring notulen 18 december 2023 – Correcties zijn besproken en aangepast  
 

3. Post 
 

a. Input WIU van Martien Lange  
Er is een indrukwekkende lijst samengesteld maar we moeten monitoren wat er nog 
moet gebeuren. De actiepunten worden genoteerd om vervolgens de relevante 
partijen voor verdere opvolging aan te sporen. Martien neemt deze taak op zich.  
 

b. Notulen verordening Kraaijenbergse Plassen  -  Wouter Hunnekens  
Er is een brief verstuurd door Wouter Hunnekens over aanpassing verordening 
Kraaijenbergse plassen. Belangrijk punt is de handhaving van vaargedrag. Yvette wil 
een brief sturen omdat zij graag meer duidelijkheid wil over het voornemen dat er 
elektrisch gevaren gaat worden.   
 

c. Vergroeningsproject      -  IVN de Groene overlaat  
In de nieuwsbrief is er melding van gedaan en via de socials willen we graag 
bekendheid genereren. Yvette gaat de mensen van de relevante VVE’s benaderen 
vanwege bedingen die in de koopaktes staan.  
 

d. Betrokkenheid vergroten voor WR & DR   -  Maasheggenunesco   
Deze informatie nemen we ter kennisgeving aan.   
 

e. Fondsen waar we aanspraak op kunnen maken  -  Arno van Haren  
Deze informatie is nuttig en kan gepubliceerd worden op onze website.  
 

f. Sporten en Bewegen     -  Luc te Braake  
Deze informatie nemen we ter kennisgeving aan.  
 

4. Bespreking nieuwsbrief 
a. Verslag met punten van laatste bewonersavond sturen naar Yvette. 
b. Financiën nieuwsbrief – Martien heeft de tarieven doorgestuurd, maar uitbreiding van 

aantal pagina’s kost fors meer. Adverteren lijkt ook niet te lonen. Besluit: niet te 
adverteren omdat de baten niet opwegen tegen de kosten. Bovendien kunnen wij de 
nee/nee-stickers niet meer negeren als er geadverteerd wordt.  

c. Tegenstrijdige ervaringen van bewoners en politie met betrekking tot overlast. Hier 
wordt een stukje over geschreven.  

d. Melting Pot  Er is appverkeer over dit thema. We gaan de volgende vergadering de 
knoop doorhakken. 

 

5. Actielijst doornemen – wegens tijdgebrek doen we dit de volgende keer.  

 



 

 

6. Vaststellen doelen voor dit jaar  
We plannen hiervoor een apart overleg op 5 maart vanaf 19:00 bij Marie José.  
 

7. Afstemmen logistiek AED trainingen  
Marie José gaat consolidatie doen van alle geplaatste AED’s en deze bij Danielle Cuijpers van 

Nederland Hart-Zeker aanleveren. De informatie dient de volgende punten te bevatten: 

- Beschikbaarheid, leeftijd AED’s en de onderhoudssituatie.  

 

8. Wvttk 
1. Zonnebus subsidie  – De vraag is of wij geld gaan verstrekken en zo ja, hoeveel. Dit gaan 

wij de volgende vergadering besluiten.   
2. Opslag voorzieningen voor evenementen. Voor de opslag van geluidsapparatuur heeft 

Martien overlegd met een wijkbewoner. Daarnaast is er overleg met Mooiland  
over gebruik van opslagruimte of garage.  

3. Wijkraadmail – er is sprake van trage mail en je kunt lastig dingen terugvinden. Martien 
gaat op zoek naar een andere provider.  

4. Het is handig om de takenlijst (weer) te benutten op de Drive. Yvette houdt nog een 
opschoningsactie, zo staan er nog zaken open van voormalige bestuursleden.  

 


